

平成 27 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 テンプホールディングス株式会社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 水 田 正 道
 (コード番号 2181 東証第一部)
 問 合 せ 先 財 務 担 当 執 行 役 員 関 喜 代 司
 (TEL 03-3375-2220)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年 5 月12日に発表いたしました「平成27年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所及び訂正内容

< 1 > 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 26 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

【訂正前】

※ その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額		
組替調整額	631 百万円	△169 百万円
税効果調整前	△15	△22
税効果額	615	△191
その他有価証券評価差額金	△221	135
為替換算調整勘定：	394	△55
当期発生額		
組替調整額	334	203
税効果調整前	—	—
税効果額	334	203
為替換算調整勘定	—	—
退職給付に係る調整額：	334	203
当期発生額	—	6
組替調整額	—	—
税効果調整前	—	6
税効果額	—	△3
退職給付に係る調整額	—	3
その他の包括利益合計	728	151

【訂正後】

※ その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額		
組替調整額	631 百万円	△169 百万円
税効果調整前	△15	△22
税効果額	615	△191
その他有価証券評価差額金	△221	135
為替換算調整勘定：	394	△55
当期発生額		
組替調整額	334	203
税効果調整前	—	—
税効果額	334	203
為替換算調整勘定	—	—
退職給付に係る調整額：	334	203
当期発生額	—	8
組替調整額	—	△1
税効果調整前	—	6
税効果額	—	△3
退職給付に係る調整額	—	3
その他の包括利益合計	728	151

< 2 > 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 26 ページ

5. 連結財務諸表

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

※ 2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

株式取得により新たに以下の会社を連結子会社としたことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに株式取得価額と株式取得による収入及び支出との関係は次のとおりであります。

前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

< 省略 >



当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）
パナソニック エクセルスタッフ(株)及び同社子会社 3 社

	(百万円)
流動資産	16,577
固定資産	1,128
のれん	11,844
流動負債	△9,750
固定負債	△484
少数株主持分	<u>2,494</u>
株式の取得価額	16,821
現金及び現金同等物	△7,760
取得による支出	<u>9,061</u>

【訂正後】

※ 2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

株式取得により新たに以下の会社を連結子会社としたことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに株式取得価額と株式取得による収入及び支出との関係は次のとおりであります。

前連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）
<省略>

当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）
パナソニック エクセルスタッフ(株)及び同社子会社 3 社

	(百万円)
流動資産	16,577
固定資産	1,128
のれん	11,844
流動負債	△9,750
固定負債	△484
少数株主持分	<u>△2,494</u>
株式の取得価額	16,821
現金及び現金同等物	△7,760
取得による支出	<u>9,061</u>

以 上